HOTĂRÂRE NR. 102/2015

pentru modificarea art. 1 din Hotărârea Consiliului Local nr. 45/2015 privind acordarea normei de hrană personalului din cadrul Poliției Locale a Municipiului Vulcan

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI VULCAN,

Analizând expunerea de motive a Primarului municipiului Vulcan, dl. Gheorghe Ile, înregistrată sub nr. 33665/20.10.2015, prin care se propune modificarea art.1 din Hotărârea Consiliului Local nr. 45/2015 privind acordarea normei de hrană personalului din cadrul Poliției Locale a Municipiului Vulcan, modificată ulterior prin H.C.L nr. 63/2015 și H.C.L nr. 84/2015;

Văzând Proiectul de hotărâre nr. 102/10612/2015, raportul Direcției economice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Vulcan înregistrat sub nr. 33801/21.10.2015, precum și avizul comisiei de specialitate Activități Economico – financiare și agricultură, înregistrat sub nr. 118/10611/28.10.2015, al comisiei de specialitate Juridică și de Disciplină, înregistrat sub nr. 119/10611/28.10.2015 de pe lângă Consiliul local;

Având în vedere că prin Hotărârea Consiliului Local Vulcan nr. 14/2011 s-a aprobat, în temeiul prevederilor Legii nr.155/2010, înființarea Serviciului Poliția Locală Vulcan, ca structură fără personalitate juridică în cadrul aparatului de specialitate al primarului;

Luând in considerare faptul că în cadrul Serviciului Poliției Locale Vulcan nu există salariați

angajați ca și personal contractual;

În conformitate cu prevederile art. 35¹ din Legea Poliției Locale nr.155/2010, republicată, cu modificările și completările ulterioare, așa cum a fost modificat prin Ordonanța de Urgență nr. 2/2015 pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și alte măsuri și completat prin Ordonanța nr. 7/2015;

Ținând seama de H.G nr. 171/2015 privind stabilirea metodologiei și a regulilor de aplicare a

drepturilor prevăzute la art. 35¹ din Legea Poliției Locale nr.155/2010;

Văzând prevederile Ordinului nr. 776/2015 pentru modificarea Ordinului ministrului dezvoltării regionale și administrației publice nr. 496/2015 privind contravaloarea alocației valorice a normei de hrană acordată personalului poliției locale;

În temeiul prevederilor art. 36 alin.(6), pct. 9 şi art. 45, alin.(2), lit. a din Legea administrației

publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

HOTĂRĂȘTE:

Art. I Art. 1 din Hotărârea Consiliului Local nr. 45/2015 privind acordarea normei de hrană personalului din cadrul Poliției Locale a Municipiului Vulcan se modifică și va avea următorul cuprins:

"Art. 1 Începând cu luna noiembrie 2015 personalul din cadrul Serviciului Poliția Locală Vulcan

va beneficia de norma de hrană după cum urmează:

Norma nr. 6 - în cuantum de 32 lei/zi pentru tot personalul Poliției Locale Vulcan în activitate;

Norma nr. 12 "B" - în cuantum de 5 lei/zi - normă suplimentară pentru personalul Poliției Locale Vulcan în activitate, care lucrează în schimburi."

Art. II Împotriva prevederilor prezentei hotărâri se poate face contestație în conformitate cu prevederile Legii nr. 554/2004 privind contenciosul administrativ, cu modificările și completările alterioare.

Art. III Prezenta hotărâre se comunică Instituției Prefectului – Județul Hunedoara, Direcției economice, Biroului resurse umane, Serviciului Poliția locală Vulcan și se aduce la cunoștință publică.

VULCAN, 29.10. 2015

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Consilier HISEM ADRIAN LAURENTIU

DOARAME

CONTRASEMNEAZĂ: SECRETAR Jr. PETER BODICA

Prezenta hotărâre a fost adoptată prin vot liber exprimat, fiind exprimate 18 voturi "pentru"